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39. Lorentztrafo und Geschwindigkeitsaddition
a)
für L−1
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b)
Die Verkettung zweier spezieller Lorentztransformation Lu und Lv ergibt wieder eine Lorentztransfor-
mation.
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betrachten wir q = (1 + uv
c2 )γuγv und q = γw, daher LuLv = Lw.

Um die obige Aussage zu überprüfen, können wir die Definition von γ wie in der Gleichung 1 verwenden
und seine Potenz 2 mit q2 vergleichen,
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c)
Lw = LuLvtransf. ins Ruhesystem des Geschoss. das sich daher mit Geschwindigkeit w = u+v
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11c bewegt.
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40. Schleuse
die beiden Systeme werden im Folgenden abgebildet,

Am A: Bug erreicht vorderes Schleusentor, das gerade schließt.
Am B: hinteres Schleusentor schließt.
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daher passt!
41. Beschleunigungen
a)
Λϕ × Λθ+ Additionstheoreme= Λϕ+θ

ΛϕΛθ =
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sinhϕ+ θ = sinhϕ cosh θ + coshϕ sinh θ (15)
coshϕ+ θ = coshϕ cosh θ + sinhϕ sinh θ (16)

⇒ ΛϕΛθ =
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b)

v
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= tanhϕ0 → ϕ0 = 0.55 (18)

Beschleunigungen: Λϕn
= (Λϕ0

)n = Λnϕ0
(nach a))
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d.h. ϕn = nϕ0

0.99c ⇒ n =

[
2.65

0.55

]
= 5 (19)

0.999c ⇒ n =

[
3.80

0.55

]
= 7 (20)

0.9999c ⇒ n =

[
5.0

0.55

]
= 10 (21)

(22)


